

Новость · 30 сентября 2022, 20:43

Адвокат сообщила о следах пыток у четырех махачкалинцев, задержанных по делам о применении насилия к силовикам на митингах

Адвокат Надежда Бородкина [сообщила](#) «Кавказ.Реалиям», что четырех фигурантов уголовных дел о применении насилия к силовикам на митингах против мобилизации в Махачкале избивали в полиции.

«При помещении в райотделы МВД они подвергались избиениям со стороны сотрудников [полиции]. У всех видны телесные повреждения, кровоподтеки, у одного подзащитного жалобы на сильную боль в груди — подозрение на перелом ребер. Результаты медицинской экспертизы еще не получены», — сказала Бородкина.

Адвокату известно о 20 делах о применении насилия к полицейским (статья 318 УК) после антивоенных акций в Махачкале. «Только двоих отпустили — им избраны меры пресечения, не связанные с лишением свободы. Остальные находятся в СИЗО», — добавила Бородкина.

По ее словам, доказательствами по делам служат видеозаписи с уличных камер и показания полицейских, однако ее подзащитные говорят, что не собирались нападать на силовиков, а заступались за

женщин, к которым сотрудники полиции применяли силу во время задержаний.

Масштабные митинги против мобилизации прошли в Дагестане 25 и 26 сентября — на них задержали более сотни человек. «Кавказ.Реалии» писали, что полицейские применяли дубинки и электрошокеры.

«ОВД-Инфо» сообщал, что всего региональное управление СК завело «около 30 уголовных дел» после протестов, а минимум семи фигурантам, включая несовершеннолетнего, предъявили обвинения. Адвокаты рассказали правозащитникам, что у обвиняемых есть телесные повреждения: «гематомы в области глаз, носа, конечностях, в области грудной клетки, багрово-синюшные уши, сотрясения головного мозга».